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Rada Miejska w Wołominie
Radni - Sesja

Protokół nr LXXX

LXXX Sesja w dniu 23 kwietnia 2024 
Obrady rozpoczęto 23 kwietnia 2024 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:47 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków.

Obecni:

1. Aneta Adamus
2. Edyta Babicka
3. Teresa Broch
4. Karol Cudny
5. Stanisław Dol
6. Andrzej Fuśnik
7. Marcin Godlewski
8. Beata Gomse
9. Marek Górski
10. Robert Kobus
11. Paweł Kocik
12. Agnieszka Koza 
13. Grażyna Mioduszewska
14. Janusz Mirowski
15. Katarzyna Pazio
16. Wojciech Plichta
17. Krzysztof Rembelski
18. Bogdan Sawicki
19. Piotr Sikorski
20. Kazimierz Tarapata
21. Magdalena Zych

1. Otwarcie obrad.
- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Przywitał wszystkich obecnych na prawdopodobnie ostatniej sesji Rady Miejskiej w Wołominie 
w  tej  kadencji.  Zanim  rozpocznie  się  właściwa  sesja  chciałby  najpierw  podziękować  radnym 
kadencji 2018-2024 i wręczyć im pamiątkowe dyplomy. Ale zanim podziękowania dla radnych, to 
radni chcą podziękować osobom, które im pomagały w pracy na co dzień, osobom, na które zawsze 
mogli  liczyć.  Tym  osobom,  które  były  najbliżej  radnych.   Kiedy  były  jakieś  potrzeby,  które 
dotyczyły radnych, to one pomagały rozwiązywać wszelkie problemy. On w imieniu wszystkich 
dziękuje paniom Elżbiecie Żak i  Oldze Ludwiniak za to,  że zawsze były z nami,  zawsze nam 
pomagały i mogliśmy na nie liczyć nawet w takich bardzo trudnych sytuacjach. 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Również  chciała  podziękować  współpracownicom,  które  były  najbliżej  spraw  Rady  Miejskiej 
w  Wołominie.  To  kolejny  przykład,  że  zbudowaliśmy  fajny,  dobry,  profesjonalny  zespół 
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urzędniczy,  który działa na rzecz i  dla  dobra nie tylko radnych,  ale  całego Wołomina.  To jest 
kolejny przykład takiej miłej, dobrej współpracy i szczerych podziękowań. Ona dziękuje swoim 
urzędnikom za całokształt, za to, że są, za to, że zawsze profesjonalnie i miło są nakierowani, żeby  
wołomińskie sprawy, sprawy mieszkańców były jak najlepiej załatwiane. Szczególnie też dziękuję 
za klasę, za dobre wychowanie Radnym Klubu 'Pozytywny Wołomin', którzy zawsze wiedzą jak 
postąpić w danej chwili i zawsze umieją podziękować, ale i przeprosić jak trzeba. Oni wiedzą jak 
współpracować po prostu z każdym.

- Marek Górski- Przewodniczący 
Żeby nie było tak, że tylko dwie panie mieliśmy do wsparcia i do pomocy, to chcielibyśmy dzisiaj  
podziękować wszystkim urzędnikom, którzy z nami pracowali.   Naprawdę praca ta była czystą 
przyjemnością i ma tu na myśli wszystkie wydziały, których nie podejmuje się wymieniać, żeby 
któregoś  nie  pominąć.  Na  ręce  pani  burmistrz  składa  serdeczne  podziękowania  wszystkim 
urzędnikom za profesjonalizm, za opiekę nad radnymi.

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
W  imieniu  urzędników  Urzędu  Miejskiego  w  Wołominie,  ale  też  wszystkich  pracowników 
jednostek organizacyjnych przyjmuje te wyrazy dobra i takiej pochwały. Udało nam się, Wołomin 
jest miastem bardzo przyjaznym dla wszystkich, a profesjonalizm i empatia naszych pracowników 
jest znana w innych gminach. I zanim podziękuje radnym za tą 5-letnią współpracę powie, że wiele  
osób chce pracować w naszym urzędzie, kolejka stoi do pracy do Urzędu Miejskiego w Wołominie 
i do jednostek organizacyjnych, dlatego że dobrze się u nas dzieje. Ona jest dumna, że udało się jej 
zbudować tak profesjonalną grupę, wspaniałą drużynę skierowaną na sukces Wołomina.

Nastąpiło wręczenie pamiątkowych dyplomów i podziękowania dla radnych. 

- Katarzyna Pazio- Wiceprzewodnicząca Rady
Przy tym ostatnim dyplomie chciałaby kilka słów powiedzieć.  To jest  podziękowanie dla pana 
Marka Górskiego Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wołominie kadencji 2018-2024. Zwróciła 
się do niego mówiąc, że wszyscy dziękują mu za ciężką i merytoryczną pracę. Umiał ich opanować, 
umiał pohamować emocje. Każdy z radnych czuł się szanowany. Jest to niezwykle trudna praca.  
Prowadzenie  obrad,  pogodzenie  wszystkich  stanowisk,  zadowolenie  wszystkich  radnych  i 
dopuszczenie ich do głosu, pozwolenie im mówić tyle, ile chcą, nie jest to łatwa sprawa, żeby przez 
te 5 lat zbudować taki zespół. Dziękują mu za pracę, za poświęcenie, za godziny spędzone w Biurze 
Rady, za czas, który poświęcił mieszkańcom, za wszelkie wsparcie
i ciężką pracę na rzecz mieszkańców. 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina
Przyłącza się do tych podziękowań byłej pani wiceprzewodniczącej, ale też w sposób szczególny 
i ona dziękuję za dobrą współpracę, za zrozumienie zasad samorządu, za to, że dobro wspólne było 
zawsze na pierwszym miejscu. To jest niesamowita umiejętność. Wielki szacunek i wdzięczność od 
całego  Wołomina  dla  pana  Marka  Górskiego.  To  była  dobrze  poprowadzona  kadencja.  Pani 
burmistrz  życzyłaby  sobie,  żeby  pan  Marek  został  na  następną  kadencję  przewodniczącym, 
ponieważ jak niesie wieść gminna w innych gminach, sesje są po 8, 10, 12 godzin, jakoś brak  
takiego  zrozumienia  i  współpracy.  A  tu  profesjonalnie,  bardzo  merytorycznie,  sprawnie, 
z poszanowaniem i radnych, i urzędników, i mieszkańców, którzy obserwowali sesje. To jest wielka 
umiejętność  za  którą  też  osobiście  bardzo  mu  dziękuje.  I  póki  jest  przy  głosie,  to  dziękuje 
wszystkim radnym, sołtysom, przedstawicielom rad osiedli, którzy przychodzili, byli razem z nami 
w pracy na tej sali oraz urzędnikom. Przy okazji tych podziękowań chciałaby też powiedzieć, że to 
była najtrudniejsza kadencja w historii samorządu, przerywana i pandemią, i wojną w Ukrainie, 
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i pustosząca kasę samorządu, nie tylko w Wołominie, ale w całej Polsce. Tego Polskiego Ładu 
samorządy i  przedsiębiorcy nie wybaczą poprzedniemu rządowi. Najtrudniejszy czas, a daliśmy 
wspólnie radę, bo jeżeli ktoś ma w sercu Wołomin i dobro wspólne ponad swoje ego, to zawsze 
z  tego  wychodzi  dobro.  Daliśmy  wspólnie  radę.  Ona  wszystkim  się  kłania  i  dziękuje 
za  dotychczasową  współpracę  i  liczy,  że  dla  Wołomina  jeszcze  niejeden  sukces  wspólnie 
osiągniemy w przyszłej kadencji. 

- Katarzyna Pazio- Wiceprzewodnicząca Rady
Jest to taki czas podziękowań, a dla niej to również taki trochę czas podsumowań, ponieważ nie 
będzie już zasiadała w Radzie Miejskiej w Wołominie od tej następnej kadencji, która się za chwilę  
zacznie  i  chciałaby  bardzo  serdecznie  również  wszystkim  podziękować.  Wszyscy  obdarzyli 
ją  wielkim  zaufaniem.  Ma  na  myśli  radnych,  ale  także  mieszkańców.  Bardzo  dziękuje  pani 
burmistrz, bo zawsze wspierała jej pomysły i inicjatywy. Zgadza się w 100 % z tym co powiedziała 
pani burmistrz, że ma za sobą zespół fantastycznych ludzi i to jest tak naprawdę jej siłą, że ci ludzie 
są  bardzo  sumienni,  bardzo  pracowici.  Dziękuje  panom  wiceburmistrzom  za  tą  ciężką,  naszą 
wspólną pracę. Dziękuje wszystkim państwu radnym, radnym z Klubu Pozytywnego Wołomina, 
ale i  radnym z Klubu Prawa i  Sprawiedliwości oraz radnymi niezależnym. Bardzo im dziękuje 
za  rozmowy,  czasami  trudne,  ale  merytoryczne  i  w  duchu  jakiegoś  szacunku  i  zrozumienia.  
Dziękuje  sołtysom,  widzi  właśnie  swoja  panią  sołtys,  która  ją  zawsze  wspierała,  ale  dziękuje 
również pozostałym, którzy zawsze byli na sesjach. To, co się dzieje w naszych miejscowościach, 
to jest nasza wspólna praca. Ona nie ukrywa, że nie żegna się z tym miejscem, że do zobaczenia już  
wkrótce, bo jako radna powiatowa tym razem będzie chciała budować współpracę zbudować, która 
będzie tak naprawdę procentowała dla naszych mieszkańców i dla rozwoju naszego regionu. Ona 
ma głęboką wiarę i przekonanie, że będzie częstym bywalcem Rady Miejskiej w Wołominie.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Również  chce  podziękować  sołtysom  za  to,  że  byli  z  nami.  Wykorzystując  punkt 
dla przewodniczącego już w tym momencie chce pogratulować tym, którzy dostali się na następną 
kadencję do Rady Miejskiej  w Wołominie.  Ma nadzieję,  że chociaż trochę będą brali  przykład 
z nas, z tych pozytywnych działań, z tych najlepszych działań, że będą działali dla dobra miasta.  
Dzisiaj  życzymy im wytrwałości,  słusznych, mądrych decyzji,  żeby kontynuowali  nasze dzieło, 
które  my przez  te  5  lat  tworzyliśmy.  Z tych przyjemnych rzeczy mamy jeszcze  dziś  imieniny 
Wojciecha, dlatego składamy radnemu Wojciechowi Plichcie najlepsze życzenia. 

- Wojciech Plichta- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Dziękuje wszystkim za życzenia. Czuje się zakłopotany i wzruszony. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Były  podziękowania  i  życzenia  a  teraz  wypada  wziąć  się  do  pracy.  Poprosił  radnych 
o potwierdzenie kworum. Poinformował, że w dniu 16 kwietnia 2024 roku wpłynął wniosek od 
pani burmistrz o zwołanie sesji na dzień dzisiejszy. Sesja planowana była na godzinę 10.00, ale  
trochę  przesunęliśmy,  bo  były  takie  potrzeby.  Porządek  obrad  radni  otrzymali  wraz 
z zawiadomieniem o sesji, ale on chciałby poprosić o wprowadzenie dwóch zmian. Po pierwsze 
chciałby prosić o wprowadzenie punktu dotyczącego przyjęcia protokołu z LXXVIII sesji Rady 
Miejskiej w Wołominie kadencji 2018-2023 oraz projektu uchwały, która jest konsekwencją pisma, 
które  wpłynęło  od  Dyrektora  Mazowieckiego  Oddziału  Regionalnego  ARIMR-u,  pana  Daniela 
Łagi,  dotyczącą  wyrażenia  zgody  na  rozwiązanie  stosunku  pracy  z  radną  Rady  Miejskiej  w 
Wołominie. Pan przewodniczący zapytał czy pani burmistrz jako wnioskodawca dzisiejszej sesji 
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wyraża na to zgodę?

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina 
Odpowiedziała, że co do protokołu to oczywiście wyraża zgodę, bo to jest techniczna czynność, 
natomiast  co  do  projektu  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody na  rozwiązanie  stosunku pracy 
z  radną  Rady  Miejskiej  w  Wołominie,  to  zda  się  na  zdanie  radnych.  Jeżeli  mają  inne  zdanie 
to absolutnie jest za. Rozumie, że była już dyskusja na poprzedniej sesji, była decyzja, że czekamy 
na wyjaśnienia radnej Agnieszki, bo wtedy była na L4, więc ona rozumie, że projekt tej uchwały 
jest konsekwencją działań pomiędzy sesjami, ale to od radnych zależy, ona osobiście nie stawia 
takiego wniosku, żeby wprowadzić tę uchwałę do porządku obrad. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Otworzył LXXX sesję Rady Miejskiej w Wołominie kadencji 2018-2024. Zdanie radnych co do 
wprowadzenia tego projektu uchwały jest mu już znane, więc prosi o przygotowanie głosowania 
nad wprowadzeniem zgłoszonych przez niego punktów. 

2. Ustalenie porządku obrad.
Głosowano wniosek w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad punktu dotyczącego przyjęcia protokołu z LXXVIII sesji Rady 
Miejskiej w Wołominie z 29 lutego 2024 r. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski
- Agnieszka Koza- radna
Powiedziała, że podczas głosowania nad samą uchwałą wyłączy się z głosowania, ale czy teraz 
jeżeli chodzi o jej wprowadzenie również nie powinna brać udziału w głosowaniu? 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Odpowiedział, że jego zdaniem nie. To jest tylko ustalenie porządku obrad. 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina 
Poprosiła panią prawnik o kontrolowanie sytuacji i podkreśliła, że ona takiego wniosku nie stawia 
i pozostawia decyzje w tej sprawie radnym. 

Głosowano wniosek w sprawie:
wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie 
stosunku pracy z radną Rady Miejskiej w Wołominie. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
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Wyniki imienne:
ZA (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, 
Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, 
Magdalena Zych
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Agnieszka Koza , Katarzyna Pazio
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

Głosowano w sprawie:
ustalenia porządku obrad.. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, 
Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Agnieszka Koza 
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

3. Podjęcie uchwał w sprawie:
Głosowano wniosek w sprawie:
nieczytania projektów uchwał . 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

1) zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041;
- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy 
Wszystkie wprowadzane zmiany zostały szczegółowo opisane w uzasadnieniu oraz objaśnieniach 
do  projektów  uchwał.  Już  po  przekazaniu  radnym  projektów  uchwał  wpłynęły  jeszcze  pisma 
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z Wydziału Inwestycji o utworzenie nowego zadania rozbudowa i przebudowa obiektu przedszkola 
numer 2 w Wołominie na potrzeby żłobka i przedszkola w kwocie 62 tysiące oraz zwiększenie 
środków na budowę parkingu w Lipinkach o kwotę 510 tysięcy. Środki te pochodzą z zadania 
realizacja inwestycji strategicznych na terenie miasta i gminy Wołomin w kwocie 283 tysiące oraz 
ze  zwiększenia  środków z  tytułu  ponadplanowych  dochodów 238  348,00  złotych.  W związku 
z powyższym nastąpią zmiany w akcie normatywnym uchwały budżetowej oraz po rozliczeniu 
i  sporządzeniu  sprawozdania  z  wykonania  budżetu  zmieni  się  plan  przychodów  i  rozchodów 
z tytułu niewykorzystanych środków pieniędzy znaczonych, między innymi jest opłata śmieciowa 
i dochody z tytułu wpływów za zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych. Jest zmniejszenie 
o kwotę 16 638,00 złotych i zwiększenie po stronie pożyczek o kwotę 16 638,00 złotych. Deficyt 
nie ulegnie zmianie. Jeżeli chodzi o zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2041 
następuje zwiększenie w zadaniu budowa parkingu w Lipinkach o kwotę 510 000,00 złotych. Pani  
skarbnik prosi o podjęcie uchwał wraz z autopoprawkami. 

Wszystkie zmiany zostały szczegółowo opisane w objaśnieniach do uchwały nr LXXX-49/2024 
w  sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  gminy  Wołomin  an  lata  2024-41  oraz 
w uzasadnieniu  do  uchwały  nr  LXXX-50/2024  w sprawie  zmiany  uchwały  budżetowej  gminy 
Wołomin na rok 2024. 
Głosowano w sprawie:
zmiany WPF gminy Wołomin na lata 2024-2041 wraz z autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

2) zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na 2024 rok;
Głosowano w sprawie:
zmiany uchwały budżetowej gminy Wołomin na 2024 rok wraz z autopoprawkami. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

3) w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar 
Przemocy Domowej w Gminie Wołomin na lata 2024-2030;
Głosowano w sprawie:
w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Ofiar Przemocy 
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Domowej w Gminie Wołomin na lata 2024-2030;. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (20)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr 
Sikorski, Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

4) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości;
Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości;
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Marek Górski, Paweł 
Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Piotr 
Sikorski, Magdalena Zych
PRZECIW (6)
Andrzej Fuśnik, Beata Gomse, Robert Kobus, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Kazimierz 
Tarapata
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Marcin Godlewski
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

5) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości;
Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości; 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Sikorski
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

6) zaliczenia do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu;
Głosowano w sprawie:
zaliczenia do kategorii dróg gminnych i ustalenia ich przebiegu;
Wyniki głosowania
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ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Sikorski
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

7) nadania nazwy ulicy.
- Wojciech Plichta- Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu
Chce  tylko  powiedzieć,  że  propozycje  nazw  tych  ulic  były  konsultowane  z  Zespołem 
ds.nazewnictwa, który je zatwierdził raczej jednogłośnie.

Głosowano w sprawie:
nadania nazwy ulicy.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna 
Mioduszewska, Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Sikorski
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

8) wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Rady Miejskiej w Wołominie
Głosowano w sprawie:
wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radną Rady Miejskiej w Wołominie. 
Wyniki głosowania
ZA: 0, PRZECIW: 18, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
PRZECIW (18)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Grażyna Mioduszewska, 
Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Magdalena Zych
BRAK GŁOSU (1)
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Agnieszka Koza 
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

4. Przyjęcie protokołu z LXXVIII sesji Rady Miejskiej w Wołominie z 29 lutego 2024 r.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z LXXVIII sesji Rady Miejskiej w Wołominie z 29 lutego 2024 r.. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Teresa Broch, Karol Cudny, Stanisław Dol, Andrzej Fuśnik, Marcin 
Godlewski, Beata Gomse, Marek Górski, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Grażyna Mioduszewska, 
Katarzyna Pazio, Wojciech Plichta, Krzysztof Rembelski, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, 
Kazimierz Tarapata, Magdalena Zych
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Robert Kobus
NIEOBECNI (1)
Janusz Mirowski

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina
Miał informacje z Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji dotyczące pytania radnego, które 
zadał na komisji. Otóż te tabliczki wynikają z obowiązku oznakowania terenu ochrony pośredniej 
ujęcia  wód  podziemnych  Graniczna  i  to  wprost  wynika  z  decyzji  wojewody  oraz  właściwego 
rozporządzenia. Także wszystko już jest wyjaśnione, a korzystając z okazji, że jest przy głosie,  
chciałby radnym bardzo serdecznie podziękować za ostatnie 5 lat współpracy na komisjach i na 
sesjach Rady Miejskiej.

5. Zamkniecie obrad.
- Marek Górski- Przewodniczący Rady
Zamknął LXXX sesję Rady Miejskiej w Wołominie kadencji 2018-2024.
 

Przewodniczący obrad:                                                                                                Protokołowała:

Marek Górski                                                                                                               Elżbieta Żak

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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